



院系动态

当前位置: 首页 »

马克思主义学院教师获省教育厅高校思政课“抗疫”优秀教学案例奖项

来源: 马克思主义学院 发布时间: 2020-11-23 阅读次数: 349

相关链接

>> [校长办公室](#)

>> [党委办公室](#)

“明者因时而变，知者随事而制。”思政课要善于直面时代课题，与时代同频共振、与社会同步合拍，方能提高教学的时效，增强学生的获得感。近日，广东省教育厅公布了高校思政课“抗疫”优秀教学案例征集活动的结果，我校马克思主义学院曹峰封案例《中国“战疫”中的价值观自信》和钟奇新报送的案例《解放军来了》获三等奖。

两位老师把疫情防控内容与教学内容有机结合，用好疫情防控这本“教科书”，运用中国抗疫斗争中最鲜活最真实的例子讲中国故事，强化思想引领，教育引导增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，矢志不渝听党话跟党走，争做中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。

思政课不仅是知识传授、情感体验的重要载体，更是思想引领、价值塑造、方法启迪的主渠道，直接影响着学生的思想观念和素养和理论水平。近年来，马克思主义学院全面贯彻习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的讲话精神，以教学为抓手、以课程建设为依托，切实用好疫情防控、精准扶贫、全面建成小康社会等中国现实生活中的生动素材，注重故事、理论和实践的有机融合，增强教学时效和实效，力求让思政课“活起来”、“火起来”，“香起来”，充分发挥思政课作为立德树人关键功能，取得了一定的成效。接下来，马克思主义学院将加大力度进行教学研究，努力取得更多优秀教学成果。（文/图：马克思主义学院）

广东省教育厅

粤教思函〔2020〕23号

广东省教育厅关于公布高校思政课“抗疫” 优秀教学案例征集活动结果的通知

各普通高校：

为加强疫情防控期间思政课教学经验做法的总结推广，用好疫情防控“教科书”，省教育厅2020年举办了高校思政课“抗疫”优秀教学案例征集活动。各高校积极响应，踊跃参与，涌现出一批优质思政课“抗疫”教学成果。经组织评审，评出一等奖31项、二等奖53项、三等奖84项，现予以公布（具体名单详见附件）。

三、三等奖（84项）

学校	负责人	案例名称
中山大学	张浩	广东省大学生2020年开学第一课
南方医科大学	王微	新冠危机是中国的“切尔诺贝利时刻”？
广州中医药大学	曾庆娣	疫情防控背景下“三结合”研究型“原理课”教学案例设计——以“唯物辩证法”教学为例
广东工业大学	曹亚琴	“奔涌吧，后浪！”——赓续抗疫精神，践行社会主义核心价值观
广东工贸职业技术学院	梁晓彬	明辨是非，依法抗“疫”
广东职业技术学院	曹峰	中国“战疫”中的价值观自信
广东职业技术学院	钟奇新	解放军来了
广东理工职业学院	李晓春	战“疫”一代，青春不殆——抗“疫”典型融入思政教育，培育践行社会主义核心价值观

获奖案例名单

